



扫码关注西藏商报、快搜西藏

2025西藏以旧换新“国补”政策贯穿全年

A02 要闻



近日,由拉萨市体育局、拉萨市体育总会主办,西藏自治区轮滑协会承办,西藏火石户外运动俱乐部有限公司协办的2025拉萨第二届轮滑大赛,在拉萨高新区王府井广场成功举办。

此次比赛设置了100米、200米、500米、趣味速桩、自由式表演赛等26个比赛项目,吸引了拉萨市幼儿园、中小学轮滑爱好者及轮滑俱乐部等共200余名选手踊跃报名。

赛场上,选手们身着专业装备,精神饱满,展现出高超的轮滑技巧和顽强的拼搏精神。此次比赛不仅为轮滑运动爱好者提供了交流与竞技的平台,也彰显了轮滑运动的独特魅力和全民健身的蓬勃活力。赛事组委会为26项比赛项目的前6名颁发了奖牌、奖金和获奖证书,同时还颁发了优秀组织奖、优秀裁判员、优秀教练员等

奖项。

今年3岁的格桑怡翁是第一次参加比赛,她告诉记者:“我在家里学了好几天,妈妈说可以跟很多哥哥姐姐一起学习,我滑了一圈,特别开心。”

西藏自治区轮滑协会秘书长严涛告诉记者,这次比赛的核心是呼应“全民健身”和“体教融合”的政策方向。拉萨的轮滑运动近年来发展很快,从幼儿园小朋友到青少年爱好者,参与群体越来越大,但一直缺乏专业的竞技平台。希望通过赛事把分散的爱好者聚集起来,让大家在高原也能体验轮滑竞技的乐趣,同时也想借此推动轮滑运动在西藏的规范化发展。通过赛事能吸引更多市民参与,提升身体素质、丰富业余生活,还能培养青少年的体育精神与竞技意识,为拉萨市体育事业高质量发展注入新活力。

文/记者 德吉曲珍 图由西藏自治区轮滑协会提供

西藏航空将新开“拉萨=成都双流=广州”航线

商报讯(记者 张雪芳)6月16日,记者从西藏航空获悉,为更好服务西藏经济社会发展,满足旅客日益增长的多样化出行需求,西藏航空计划于6月24日起新开“拉萨=成都双流=广州”航线。

据悉,航班TV9765于12:20从拉萨出发,14:10抵达

成都双流,15:25从成都双流出发,17:40抵达广州;航班TV9766于18:50从广州出发,21:25抵达成都双流,次日9:00从成都双流出发,于11:10抵达拉萨。计划执飞班期为每天1班,航班时刻动态调整,请以实际查询为准。

目前,西藏航空已覆盖拉萨至北京、上海、广州、

香港等国内地区重点城市航线,助力自治区航空运输网络完善。今年是西藏自治区成立60周年,西藏航空“拉萨=成都双流=广州”航线的开通,将进一步畅通西藏区内外航空通道,密切西藏与各省市,特别是援藏省市间的社会经济文化交流。

庆祝西藏自治区成立60周年宣传标语

全面贯彻新发展理念,推动西藏高质量发展